Catologo Libreria Viborada

Fisiologia e psicologia

dell'orgasmo femminile
'FISIO OGIA E

-FEMMINILE B SKU: 12703
Una grande inchiesta medico-sociologica .- Price: 8,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia
autore: Fisher, Seymoureditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
in 8, 232 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione(12703)



https://viborada.it/prodotto/fisiologia-e-psicologia-dellorgasmo-femminile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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FECTRNELL Miseria dello storicismo

KARL R. POPPER

' MISERIA DELLO STORICISMO | Read More
| SKU: 10330

Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Karl R. Poppereditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. 146. Brossura. Traduzione di Carlo Montaleone. Collana | fatti e le idee. Saggi e

biografie 290 brossura Molto buono (Very Good) (10330)



https://viborada.it/prodotto/miseria-dello-storicismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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- Le iscrizioni di Stendhal :

Dino Del Bo e|ZEViI"i dEI tempo
Read More
SKU: 9406

Le iscrizioni di Stendhal " Price: 8,00€

Elzeviri del tempo |
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Del Bo Dinoeditore: Edizioni di V. Scheiwiller
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

EDIZIONT DI VANNI SCHEIWILLER
MILANO-MCMLXXX1

Product Description
190 pagine, 20 cm, brossura con tracce di polvere, edizione di 1000 esemplari brossura Molto
buono (Very Good) (9406)



https://viborada.it/prodotto/le-iscrizioni-di-stendhal-elzeviri-del-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Tullio Regge

CRONACHE DELL’UNIVERSO

Cronache dell'universo

Read More
fisica moderna e cosmologia SKU: 9367
= Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Regge, Tullioeditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Universale scientifica Boringhieri

volume semplice

Product Description
180 pagine, 20 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(9367)



https://viborada.it/prodotto/cronache-delluniverso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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1 TASCABILI DELLsApill:':':':OINFORMAZIONE ! Pe n a d i m o rte ?
Giorgio Almirante
Read More
SKU: 7408

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Almirante Giorgioeditore: Ciarrapicoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1981

ciarrapico editore

Product Description
171 pagine, 25 cm. Brossura con abrasioni ai bordi della cop. brossura Buono (Good) (7408)



https://viborada.it/prodotto/pena-di-morte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Per Alfred Hitchcock

Edoardo Bruno

Read More

SKU: 6802

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Cinema

autore: Bruno Edoardoeditore: Editori del Grifo
luogo-edizione: Montepulcianoanno-edizione: 1981

QNN FITe ot ok

ALFRED
HITCHCOCK

Product Description
239 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6802)



https://viborada.it/prodotto/per-alfred-hitchcock/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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RO U YOURG Memorie di Adriano. Seguite dai
MEMORIE DI ADRIANO Taccuini di appunti. Traduzione
di Lidia Storoni Mazzolani

Read More

SKU: 1033

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Yourcenar Margueriteeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

——

Product Description
In 8, pp. 321. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Nuovi coralli, 189 rilegato in pelle

Buono (Good) (1033)



https://viborada.it/prodotto/memorie-di-adriano-seguite-dai-taccuini-di-appunti-traduzione-di-lidia-storoni-mazzolani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Liriche Cinesi (1753 aC - 1278
dC)

Read More
SKU: 420
Price: 8,00€

Stock: outofstock

LIRICHE CINESI

(1753 a.C. - 1278 d.C.)

Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Antologia dell’antica poesia cinese a cura di Giorgia Valensin -~ TOrinoanno-edizione: 1981

Prefazione di Eugenio Montale.

EINAUDI

Product Description

In 16, pp. XVII+250. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta illustrata. Prefazione di
Eugenio Montale. A cura di Giorgia Valesin. Ex libris nel frontespizio. Collana: Universale Einaudi
n. 14 rilegato Buono (Good) (420)

Maroc - les guides bleus (avec
son embo??tage d'origine)

maroc

24J09001

Read More
SKU: 2494
Price: 8,00€

Stock: outofstock

les guides bleus
les guides bleus Categories: Varie
editore: Hachetteluogo-edizione: Parisanno-

edizione: 1981


https://viborada.it/prodotto/liriche-cinesi-1753-ac-1278-dc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/maroc-les-guides-bleus-avec-son-emboitage-dorigine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 12, 483 pages, reliure ??diteur cartonn??e + embo??tage, rilegato Buono (Good) (2494)

Maurizio Paparozzi

La spiritualitA dell'Oriente
cristiano

Read More

SKU: 2366

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Paparozzi Maurizioeditore: Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1981

LA SPIRITUALITA

DELLORIENTE
CRISTIANO

Edizioni Studium Roma

Product Description
In 16, pp. 181, brossura. Timbro di possesso e data al frontespizio, altrimenti buono. brossura
Buono (Good) (2366)



https://viborada.it/prodotto/la-spiritualit-delloriente-cristiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Tra fede e rivoluzione Il caso

MARIO PANCERA Girardi

TRA FEDE Read More
E RIVOLUZIONE SKU: 1953
Il caso Girardi Price: 8,00€

(__ Rusconi ) Stock: instock
0u§st’op&ra, di evidenti onesta docurr_lan- Categories: POIitica

taria e buona fede culturale, offre materiale

attualissimo per verificare come, nel de-

cennio del Sessantotto, lungo il tracciato . H H . i -
del dialogo cristiano-merxista, si 8a svol- autore: Pancera Marioeditore: Rusconiluogo
to il dibattito sulla conflittualita tra spiri- . m . . m

tuzle © temporale, sulla demistificazione edizione: Milanoanno-edizione: 1981
dell'integrismo cattolico e dell’ Integrismo

laicista; sull'equival marxismo-atei

sull'« eresia » della mescolanza tra polltlcs

e religione; sul rapporti tra fede e ideclo-

gia, tra teologia e prass| della liberazione,

tra Chiesa e movimento operaio, tra movi-

menti cattolici di base e movimenti antico-

loniali dei paesi del Terzo Mondo. Area del

percorso di indagine di Mario Pancera (che

si attribuisce il ruolo di cronista) & Hl « ca-

so Girardi », ricostruito (attraverso un dos-

sier, un'intervista, document! epistolari e

una raccolta di scritti) come un = processo

d'opinione ». Giulio Girardi (nato a Il Cairo

nel 1926, novizio seleslano in Monferrato

Product Description
In 8, pp. 305, brossura, 1. edizione, ottimo esemplare brossura Ottimo (Fine) (1953)



https://viborada.it/prodotto/tra-fede-e-rivoluzione-il-caso-girardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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L'inflazione nei paesi
SALVATORE BIASCO . . - = o= . . -
LINFLAZIONE capitalistici industrializzati
NEI PAESI CAPITALISTICI
INDUSTRIALIZZATI Read More
IL RUOLO DELLA LORO INTERDIPENDENZA 1968-1978

SKU: 333

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Biasco Salvatoreeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. 248 con 37 tabelle e 32 grafici, brossura editoriale, timbro di biblioteca estinta al
frontespizio, etichetta cartacea al dorso, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (333)



https://viborada.it/prodotto/linflazione-nei-paesi-capitalistici-industrializzati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

